
Alle Lieferungen und Leistungen, die die 
Nextilo GmbH (im Folgenden „Nextilo“ 
genannt) für den Kunden erbringt, erfolgen 
ausschliesslich auf der Grundlage der 
nachstehenden Allgemeinen Geschäftsbe-
dingungen (AGB) in ihrer zum Zeitpunkt der 
Bestellung gültigen Fassung.

Die Angebote von Nextilo sind freibleibend 
und unverbindlich. Der Kunde fragt über das 
Warenkorbsystem die von Ihm gewünschten 
Waren an. Durch die Bestellung der ge-
wünschten Waren im Internet, gibt der Kunde 
eine verbindliches Angebot auf Abschluss 
des Kaufvertrages ab. Der Kaufvertrag für 
einen Artikel kommt zu Stande, wenn wir 
das Bestellangebot des   Kunden annehmen, 
indem wir Ihm eine e-mail mit der Benach-
richtigung zusenden, dass die Ware im 
Postausgang ist und abgeschickt wurde.

Bei den in unseren Auftragsbestätigungen 
enthaltenen Lieferzeiten handelt es sich 
immer um unverbindliche circa-Angaben. 
Die Lieferung erfolgt durch Sendung ab 
jeweiligem Auslieferungslager an die vom 
Kunden mitgeteilte Adresse. Die Lieferung 
erfolgt im allgemeinen 1-4 Werktage ab 
Zugang der e-mail mit der Benachrichtigung, 
dass die Ware im Postausgang ist und an den 
Kunden abgeschickt wurde. Diese Angabe ist 
unverbindlich
Die Lieferung erfolgt gegen eine Verpa-
ckungs- und Versandkostenpauschale, deren 
genauer Betrag bei jeder Lieferung gesondert 
ausgezeichnet ist. Die Lieferung erfolgt eben-
erdig, jedoch nur bis zur ersten Tür, an die 
vom Kunden angegebene Adresse. Wir sind 
zu Teillieferrungen berechtigt. Zusätzliche 
Versandkosten entstehen dem Kunden durch 
die Teillieferungen nicht.

Alle genannten Preise, auch für Verpackung 
und Versand, gelten nur innerhalb Deutsch-
lands. Die angegebenen Preise verstehen 
sich incl. der gesetzlichen MwSt., zuzüglich 
Versandkosten. Bei unseren Versandarten ori-
entieren wir uns primär an ihren Zustellwün-
schen. Die Preise sind direkt im Onlineshop 
aufgeführt. Aufstellung, Montage und Instal-
lation erfolgen nicht durch uns. Grundsätzlich 
gilt, dass die Lieferungen innerhalb von 
Deutschland per Post-Nachnahme in BAR 
erfolgen, sofern wir mit Ihnen gemeinsam 
keine anderweitige Vereinbarung getroffen 
haben.  Daneben können Sie per Überwei-

sung/Vorkasse bezahlen. Sie erhalten dann 
automatisch per e-mail vor Lieferung der 
Ware eine Bestellbestätigung mit Zahlungs-
aufforderung. Mit Eingang der vollständigen 
Zahlung auf das von uns angegebene 
Geschäftskonto werden die bestellten Pro-
dukte dann umgehend versandt. Wünschen 
Sie eine innereuropäische Lieferung, oder 
eine Lieferung in das Ausland, so wird unser 
Kundenservice die näheren Einzelheiten 
gerne mit Ihnen klären. Lieferungen ausser-
halb von Deutschland sind ausschliesslich 
per Vorkasse möglich. Sie erhalten für jede 
Lieferung in das Ausland ein Angebot mit 
den entsprechenden Frachtkosten. Die Vor-
kassezahlung aus dem Ausland ist für uns 
spesenfrei zu überweisen. Eine Auslieferung 
erfolgt nur nach vollständigem spesenfreien 
Zahlungseingang. Achten Sie bitte unbedingt 
darauf, dass die Bankkosten aus diesem 
Grund zu Ihren Lasten gehen.

Nextilo richtet für den Kunden auf dessen 
Wunsch einen passwortgeschützten direkten 
Zugang für künftige Bestellungen im Shop 

Passwort vertraulich zu behandeln und 
keinem unbefugten Dritten zugänglich zu 
machen.

Die Gewährleistung richtet sich nach 
Maßgabe der gesetzlichen Vorschriften. Ist 
der Kunde ein Verbraucher, so beträgt die 
Gewährleistungsfrist            24 Monate bei 
Neuwaren und 12 Monate bei gebrauchten 
Waren. 
Ist der Kunde ein Unternehmer gilt für 
Neuwaren eine Gewährleistungsfrist von 
12 Monaten, bei gebrauchten Waren ist die 
Gewährleistung dann ausgeschlossen.

Widerrufsrecht 
 
Ist der Kunde ein Verbraucher, so gilt 
folgendes: 
 
Widerrufsrecht 
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb 
von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen 
in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder 
- wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf über-
lassen wird - durch Rücksendung der Sache 
widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt 
dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht 
vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei 
der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger 
Waren nicht vor Eingang der ersten Teillie-
ferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer 

genügt die rechtzeitige Absendung des 
Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist 
zu richten an:  
 
Der Widerruf ist zu richten an: 
 
Nextilo Vertragswerkstatt 

 
 

 
 

 
E-Mail: anfrage@satfuchs.de 
 
Widerrufsfolgen 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind 
die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene 
Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. 
Können Sie uns die empfangene Leistung 
ganz oder teilweise nicht oder nur in 
verschlechtertem Zustand zurückgewähren, 
müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz 
leisten. Bei der überlassung von Sachen gilt 
dies nicht, wenn die Verschlechterung der 
Sache ausschließlich auf deren Prüfung - wie 
sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich 
gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im üb-

für eine durch die bestimmungsgemäße 
Ingebrauchnahme der Sache entstandene 
Verschlechterung vermeiden, indem Sie die 
Sache nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch 
nehmen und alles unterlassen, was deren 
Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige 
Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusen-
den. Sie haben die Kosten der Rücksendung 
zu tragen, wenn die gelieferte Ware der 
bestellten entspricht und wenn der Preis 
der zurückzusendenden Sache einen Betrag 

bei einem höheren Preis der Sache zum 
Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Ge-
genleistung oder eine vertraglich vereinbarte 
Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist 
die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht 
paketversandfähige Sachen werden bei Ih-

Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie 
mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung 
oder der Sache, für uns mit deren Empfang. 
Ende der Widerrufserklärung

Da sich das Angebot von Nextilo primär an 
Endverbraucher richtet und nicht für den 
Wiederverkauf bestimmt ist, behält sich Nex-
tilo ein Rücktrittsrecht vor für den Fall, dass 
der Kunde Gewerbetreibender ist und/oder 

nicht in haushaltsüblichen Mengen bestellt.

Die bestellte Ware bleibt bis zur vollstän-
digen Bezahlung Eigentum von Nextilo. 
Vor Eigentumsübergang ist der Kunde zu 
Verfügungen über die Ware nicht berechtigt. 
Vor Eigentumsübergang hat der Kunde 
Nextilo unverzüglich zu informieren, wenn 
Dritte Rechte an der Ware, gleich welcher 
Art, geltend machen.

Die vertragliche und außervertragliche Haf-
tung ist auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit 
beschränkt, soweit es sich nicht um die 

oder die Verletzung des Lebens, des Körpers 
oder der Gesundheit handelt. Gleiches gilt 
für die Haftung unserer Erfüllungsgehilfen. 
Die
Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz, 
die vorvertragliche Haftung und die Haftung 
für Garantieerklärungen bleibt von alledem 
unberührt.

Soweit die Möglichkeit zur Eingabe per-
sonenbezogener Daten besteht, werden 
diese vertraulich und unter Beachtung der 
datenschutzrechtlichen Vorschriften behan-
delt. Personenbezogene Daten werden nur 
erhoben und genutzt, soweit es für die in-
haltliche Ausgestaltung oder Abwicklung des 
jeweiligen Vertragsverhältnisses erforderlich 
ist. Der Nutzer kann jederzeit Auskunft über 
die von ihm gespeicherten personenbezo-
genen Daten verlangen. Ferner kann er die 
Löschung der von ihm gespeicherten perso-
nenbezogenen Daten verlangen, sofern das 
Vertragsverhältniss vollständig abgewickelt 
ist und die Aufbewahrung der Daten nicht 
vorgeschrieben ist.

Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss 
des UN-Kaufrechts. Ist der Vertrags-
partner ein Kaufmann, eine juristische 
Person des öffentlichen Rechts oder ein 
öffentlich-rechtliches Sondervermögen, 
wird als ausschließlicher Gerichtsstand 
unser Geschäftssitz für alle Ansprüche, die 
sich aus oder aufgrund dieses Vertrages 
ergeben, vereinbart. Gleiches gilt gegenüber 
Personen, die keinen allgemeinen Gerichts-
stand in Deutschland haben oder Personen, 
die nach Abschluss des Vertrages ihren 
Wohnsitz oder gewöhnlichen Aufenthaltsort 
außerhalb von Deutschland verlegt haben 
oder deren Wohnsitz oder gewöhnlicher Auf-
enthaltsort im Zeitpunkt der Klageerhebung 
nicht bekannt ist.

Mit diesen Kundeninformationen, erfüllen wir unsere gesetzlichen 

Vertragsbedingungen dar. Diese sind in den Allgemeinen Ge-
schäftsbedingungen enthalten.

Nextilo® GmbH
Einstein Palais

Vertretungsberechtigte Geschäftsführerin: Pornpimol U-Thensut

Sämtliche Vertragsinhalte, also den Inhalt Ihrer Bestellung als 
auch die AGB, die Bestandteil des Vertrages geworden sind, 
erhalten Sie mit der Auftragsbestätigung. Darüber hinaus 
haben Sie die Möglichkeit, die Seite, mit der Sie Ihre Bestellung 
abgeben, durch Betätigung der Druckfunktion Ihres Browsers 
auszudrucken.

Auf unserer Webseite haben Sie die Möglichkeit, sich durch 
Auswahl der Produktgruppen unser Warenangebot im Detail 
anzusehen bzw. durch Nutzen der Suche-Funktion Produkte zu 

Informationen. Zur Auswahl eines Produkts wählen Sie in der 
Navigation den entsprechenden Eintrag. Auf der erscheinenden 
Liste können Sie dann auf den Artikel klicken und sich weitere 
Informationen und Preise anzeigen lassen.  Durch betätigen 
der Funktion „in Warenkorb“ wird ein Exemplar des Produktes 
im Warenkorb abgelegt. Der Warenkorb kann jederzeit über 
den Navigationspunkt   „Warenkorb“ eingesehen werden. Im 
Warenkorb ist Ihnen während des Bestellvorganges jederzeit die 

Möglichkeit gegeben, die Anzahl zu korrigieren oder den Artikel 
aus dem Warenkorb zu entfernen. Nach betätigen der Funktion 
„Kasse“ werden Sie aufgefordert Ihre Daten einzugeben. Sofern 
Sie bereits eine Kunde von uns sind, können Sie sich mit Ihrer 
e-mail-Adresse und Ihrem Passwort einloggen. Andernfalls 
betätigen Sie die „Weiter“ Funktion. Sie müssen nun Ihre Daten 
eingeben. Dabei haben Sie die Möglichkeit, unseren Newsletter 
zu abonnieren. Nach dem Absenden des Formulars erhalten Sie 
eine Bestätigung des Zugangs Ihrer Bestellung. Dabei handelt es 
sich noch nicht um eine verbindliche Auftragsbestätigung. Diese 
erhalten Sie spätestens mit Auslieferung der Ware.

Die Gewährleistung richtet sich nach Maßgabe der gesetzlichen 
Vorschriften. Ist der Kunde ein Verbraucher, so beträgt die 
Gewährleistungsfrist 24 Monate bei Neuwaren und 12 Monate 
bei gebrauchten Waren. Ist der Kunde ein Unternehmer gilt für 
Neuwaren eine Gewährleistungsfrist von 12 Monaten, bei ge-
brauchten Waren ist die Gewährleistung dann ausgeschlossen.

a. Allgemeine Geschäftsbedingungen

b. Merkmale der Waren und Dienstleistungen, Preisangaben sind 
unmittelbar im Zusammenhang mit dem angebotenen Produkt 
beschrieben.

c. Zahlung, Erfüllung, Lieferung

Die Einzelheiten hinsichtlich der Zahlung, Lieferung und Erfüllung 
können Sie selbst durch Wahl der Zahlungsart und Versandart 
bestimmen.

d. Lieferungsvorbehalt

Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich.

Der Vertragsschluss kann in deutscher und englischer Sprache 
erfolgen.

Personenbezogene Daten

So weit die Möglichkeit zur Eingabe personenbezogener Daten 
besteht, werden diese vertraulich und unter Beachtung der 
datenschutzrechtlichen Vorschriften behandelt. Personenbezogene 
Daten werden nur erhoben und genutzt, so weit es für die inhalt-
liche Ausgestaltung oder Abwicklung des jeweiligen Vertragsver-
hältnisses erforderlich ist. Der Nutzer kann jederzeit Auskunft über 
die von ihm gespeicherten personenbezogenen Daten verlangen. 
Ferner kann er die Löschung der von ihm gespeicherten perso-
nenbezogenen Daten verlangen, sofern das Vertragsverhältniss 
vollständig abgewickelt ist und die Aufbewahrung der Daten nicht 
vorschrieben ist.

Nicht personenbezogene Daten

Bei jedem Seitenzugriff werden Zugriffsdaten über diesen Vorgang 
in einer Log-Datei gespeichert. Diese Daten sind nicht personen-
bezogen; wir können somit nicht nachvollziehen, welcher Nutzer 
welche Daten abgerufen hat. Im einzelnen wird über jeden Abruf 
folgender Datensatz gespeichert: 

- der Name der aufgerufenen Dateien, 
- das Datum und die Uhrzeit des Abrufs,
- die übertragene Datenmenge, 
- der Zugriffsstatus (Datei übertragen, Datei nicht gefunden etc.), 
- die Seite, von der aus die Datei angefordert wurde 
- eine Beschreibung des Typs des verwendeten Webbrowsers.

In Verbindung mit Ihrem Zugriff erhalten wir Nutzungsdaten, die 
für statistische Zwecke gespeichert werden und möglicherweise 

keine personenbezogene Verwertung statt.


